
Φίλες και φίλοι, 
Αγαπητοί συντοπίτες Κυκλαδίτες, 
 
Στις  εκλογές  του  2012  είχα  δηλώσει  ότι  αποφάσισα  να  πολιτευτώ  μετά  από  μία 
επιτυχημένη καριέρα δεκαετιών στον ιδιωτικό τομέα για δύο κυρίως λόγους: 
α) Διότι η Ελλάδα ήταν ένα βήμα πριν από την ολοκληρωτική καταστροφή 
β) Διότι είχα αγανακτήσει βλέποντας να παίρνουν κρίσιμες αποφάσεις για εμάς και 
τα  παιδιά  μας  άνθρωποι  ακατάλληλοι  να  αντιμετωπίσουν  τις  απαιτήσεις  των 
καιρών που ζούμε. 
 
Είναι  προφανές  ότι  ήταν  μεγάλη  η  τιμή  και  η  ευθύνη  να  έλθω  δεύτερος  σε 
σταυρούς προτίμησης στις εκλογές του 2012. 
 
Μη  έχοντας  καμία  πολιτική  εξουσία,  βασιζόμενος  μόνο  στην  επαγγελματική  μου 
πορεία,  προσπάθησα  αυτά  τα  δυόμισι  χρόνια  να  ανταποδώσω  την  τιμή  στους 
συντοπίτες μας. 
 
Κυρίως όμως ήθελα να διαχωρίσω τη θέση μου από τη συνηθισμένη πρακτική που 
θέλει  τον  πολιτευόμενο  να  θυμάται  την  περιφέρειά  του  μόνο  σε  προεκλογικές 
περιόδους ή να αποτελεί διακοσμητικό στοιχείο κοινωνικών εκδηλώσεων. 
 
Θα ήθελα επομένως να σας ενημερώσω ότι στο διάστημα που μεσολάβησε από τον 
Ιούνιο  του  2012  ανέλαβα  τις  εξής  πρωτοβουλίες  που  χρηματοδοτήθηκαν  από 
ιδιώτες. 
 

 Προσφορά δώρων για όλα τα ΚΑΠΗ της Σύρου τα Χριστούγεννα του 2012 και 
2013. 

 Εξασφάλιση φαρμάκων για το Κοινωνικό Φαρμακείο Σύρου 

 Επισκευή χειρουργικού τομέα νομαρχιακού νοσοκομείου 

 Εκπόνηση  μελετών  για  την  τουριστική  ανάπτυξη  Σύρου  και  Τήνου  σε 
συνεργασία με εξειδικευμένη πολυεθνική εταιρία 

 Προσφορά  μέσω  του  ΣΥΜΙΚ  Χριστουγεννιάτικων  δώρων  για  όλα  τα  παιδιά 
από Νηπιαγωγείο έως και Λύκειο στα νησιά Κίμωλος, Σχοινούσα, Δονούσα, 
Ηρακλειά, Σίκινο, Ανάφη, Θηρασιά, Φολέγανδρο και Κουφονήσι. 

 Ανάλογες προσφορές στην Ένωση Πολυτέκνων,  το  Σύλλογο Καρκινοπαθών, 
στον Πολιτιστικό Σύλλογο Ποσειδών, στα κατηχητικά της Πάρου, στα παιδιά 
της Κέας και της Μήλου, στους πατριωτικούς συνδέσμους Σύρου, Ηρακλειάς, 
Κιμώλου, κλπ. 

 Παράδοση ιατρικού εξοπλισμού στον Σύλλογο της Κατ’ Οίκον Νοσηλείας. 

 Πολλές άλλες δράσεις με πολιτικό ή κοινωνικό περιεχόμενο. 
 
Φίλες και Φίλοι, 
 
Με τις μικρές μου δυνάμεις προσπάθησα να κινητοποιήσω φίλους και συνεργάτες 
ώστε οι Κυκλαδίτες να νιώθετε ότι όλο αυτό το διάστημα βρισκόμουν δίπλα σας. 
 



Έγιναν  και  άλλα  πολλά,  σε  επίπεδο  πολιτικών  παρεμβάσεων  για  την  υγεία,  την 
ακτοπλοϊα,  την  παιδεία,  την  πυρόσβεση,  την  πρόσβαση  στις  δημόσιες  υπηρεσίες 
από τους πολίτες κλπ. 
 
Σε κάθε περίπτωση στόχος μου είναι να είμαι δίπλα στους νησιώτες έμπρακτα και 
αποτελεσματικά και όχι ως διακοσμητικό στοιχείο. 
 
Γιώργος Α. Βακόνδιος 
Υποψήφιος Βουλευτής Κυκλάδων Ν.Δ. 
 


